TS MATRICE feuille 2

1071, Dans chaque cas, calculer A% et A® 3 la main -
1.A=(1 '3; z.Azf 0%

w2 3 -1
-30 0 1
3. = : g = .
A (0 2) sl (—O,S 0)
102. Reprendre l'exercice précédent avec :
10 2 02 -1
LA=(01-1/; 2.A=(001>:
21 0 00 O

1979 172 0 2
LA=(111); 4. A= 0 15 0 |.
1943 0o o0 -1

103. Soit k un nombre réel. On pose A, = ((1) l;) ’

1. Calculer a la main A7 et A?.
2. Démontrer par récurrence que, pour tout k = N, on a

1 nk
A73:(01)‘

104. On pose M = (? ‘0‘).

1. Calculer 3 la main M2 et M3,

2. Démontrer que M* =1,.

3. En déduire l'expression de M” selon les valeurs de
l'entier naturel n.

105. Onpose A = (-12 _23).

1. Calculer A%,

2. En déduire l'expression de A" selon les valeurs de
I'entier naturel n.



